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“Requerimento,  solicitando  do  Excelentíssimo  Senhor 

Secretário de assuntos estratégicos e governo Fransérgio 

Rojas Piovesan  sobre a seguinte proposição plenária.”

Excelentíssimo Presidente,

Requeremos nos termos do art. 187 do Regimento Interno, conjugado com o 

art. 37, caput, da Constituição Federal e artigo 78, da Lei Orgânica do Município de Cáceres, 

seja encaminhado o Excelentíssimo Senhor Secretário de assuntos estratégicos e governo 

Fransérgio Rojas Piovesan  e para a Prefeitura Municipal de Cáceres, o presente Pedido de 

Providências, que trata de pedido deste Vereador para que o referido servidor e o agente 

político, informem no prazo legal, se há circulando no Município de Cáceres/MT,  veículos 

não  adesivados/descaracterizados,  sem  qualquer  identificação  pertencente  a  Prefeitura 

Municipal  de Cáceres,  o que facilita  a prática de desvios de conduta,  e,  uso indevido de 

viatura pública para fins particulares, razão pela qual solicito que informem o seguinte:

a) Quantos veículos de pequeno porte e caminhonetes compõem a frota da 

Prefeitura Municipal de Cáceres?

b) Quais  desses  veículos  são  locados  ou  pertencem  ao  patrimônio  da 

Prefeitura Municipal de Cáceres?

c) Quantos  veículos  não  se  encontram  adesivados  com  o  brasão  da 

Prefeitura Municipal de Cáceres e quantos não possuem a frase: “uso 

exclusivo em serviço” e por quais motivos?

d) Existem  veículos  na  posse  de  Secretários  Municipais  que  não  estão 

adesivados?  Informe qual(is)  são  esses  veículos  e  por  quais  motivos 

ainda circulam descaracterizados?

e) Qual foi a última fiscalização in locu feita pela da Prefeitura Municipal 

de Cáceres em relação aos veículos da Prefeitura Municipal de Cáceres?
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f) Houve a confecção de algum relatório nessa última fiscalização? Se sim, 

encaminhar cópia do último relatório do Controle Interno;

g) Se  há  alguma  normativa  interna  da  Prefeitura  Municipal  de  Cáceres 

obrigando  que  os  veículos  oficiais  sejam devidamente  caracterizados 

e/ou adesivados?

h) Informe  se  a  norma  prevista  no  item  4.1.14.  Espécie  de  veículo: 

Caracterização mais  abrangente  do veículo,  conforme regulação dos 

órgãos de trânsito  tais  como:  passageiro,  carga,  misto,  tração entre 

outros;  prevista  na  NORMATIVA  INTERNA  STR  Nº:  03/2020  - 

VERSÃO  Nº  2  ASSUNTO:  PROCEDIMENTOS  E  ROTINAS  DO 

SETOR DE TRANSPORTE (FROTAS), ainda está vigente?

i) Se o Controle Interno já recebeu denúncias de uso indevido dos veículos 

da  Prefeitura  Municipal  de  Cáceres,  seja  por  servidor,  seja  pelo 

motorista  ou  seja  pelos  Secretários  Municipais,  e,  quais  foram  as 

providências  adotadas?  Houve a  aplicação  de  alguma sanção a  esses 

servidores? Se sim, informar os procedimentos correspondentes (número 

do procedimento, data de instauração, autor, requerido, atual andamento, 

decisão final, etc.)

Cáceres/MT, 15 de março de 2023.

___________________________________

Ver. Marcos Ribeiro  – PSDB

JUSTIFICATIVA

Com efeito, este Vereador foi cobrado em relação ao fato de que alguns 

servidores  e  Secretários  Municipais  estão  andando  com  veículos  oficiais 

descaracterizados.
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Isso  tem  propiciado  o  uso  indevido  desses  veículos,  para  fins 

particulares,  o que já estamos investigando, para angariar vídeos e fotos dos possíveis  

responsáveis.

Assim,  antes  de  adotarmos  quaisquer  outras  providências  perante  o 

Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Mato  Grosso  e Ministério  Público  Estadual, 

pedimos este estudo minucioso por parte do Senhor Secretário de assuntos estratégicos e 

governo Fransérgio Rojas  Piovesan   da Prefeitura Municipal de Cáceres, que possuem o 

dever  legal  de  nos  informar  sobre  todos  os  veículos  que  pertencem  ao  patrimônio  da 

Prefeitura  Municipal  de  Cáceres,  ou  que foram locados,  e,  que  NÃO estão  devidamente 

adesivados/caracterizados  até  esta  data,  informando  por  quais  motivos  isso  ainda  está 

eventualmente ocorrendo,  até para que este Vereador não incorra em uma alegação que não 

corresponda  a  verdade,  ressaltando  que  também  já  estamos  em campo  apurando  o  caso 

minudentemente, e, iremos confrontar as denúncias com as informações que serão prestadas 

pelos referidos servidores, na forma acima requerida.

Nestes  termos,  peço  o  apoio  dos  nobres  pares  para  a  aprovação  deste 

Requerimento.

Cáceres/MT, 21 de março de 2023.

___________________________________

Ver. Marcos Ribeiro  – PSDB
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